
Бењамин Нетанјаху у првој посети Индији
недеља, 14 јануар 2018 18:07

Премијер Израела Бењамин Нетанјаху допутовао је у прву посету Индији, ради ширења
односа у области одбране, трговине и енергије.

  

  

Очекује се да ће током шестодневне посете бити потписани споразуми о сајбер
безбедности, енергетици, космичкој сарадњи и филмској продукцији, најавило је
Министарство Индије за спољне послове.

  

Такође се очекује разматрање напретка у примени споразума о сарадњи у области
технологије, вода и пољопривреде који су потписани за време посете индијског
премијера Нарендре Модија Израелу прошле године. Моди је први премијер Индије који
је посетио Израел.
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Уочи поласка за Индију Нетанјаху је рекао новинарима да она служи безбедносним
економским интересима трговини и туризму и у многим другом областима.

  

"Ми јачамо везе Израела и ове важне глобалне силе", рекао је он.

  

Индија и Израел су успоставили дипломатске односе пре 25 година. Међутим, Индија је
пре неколико недеља гласала за резолуцију у којој се осуђује признање председника
САД Доналда Трампа да је Јерусалим главни град Израела.

  

Амбасадор Израела у Индији Даниел Кармон настојао је да умањи значај гласа Индије,
рекавши да мисли да су односи две земље много јачи од тога.

  

Билатерална трговина достигла је 4,16 милијарди од 200 милиона колико је износила
1992. године, али је обим још много мањи од 40 милијарди годишње трговине с највећим
партнерима Израела САД и ЕУ.

  

Има ипак још препрека, укључујући поништење споразума о против-тенковским ракетама
у вредности од 500 милиона долара. Нејасно је зашто је Индија одустала пре него што је
споразум потписан.

  

За време Хладног рата Индија није имала отворене односе Израелом и држала је страну
Палестинцима, али су две земље у последњих 25 година развиле блиске односе.
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  Амбасадор Кармон је рекао да ће односи две земље издржати све препреке. Нетанјахује дошао пратњи 130 бизнисмена што је одраз ентузијазма у Израелу да се успоставепословне везе с Израелом, оценио је он.  Моди је данас дочекао Нетанјахуа на аеродрому. Сутра ће се Нетанјаху званичносастати с Модијем и председником Рам Нат Ковидном. У Мумбају ће се састати слидерима јеврејске заједнице водећим бизнисменима у тој земљи и представнцимаБоливудске филмске индустрије.  Нетанјаху ће такође посетити Модија у његовом дому у Гуџарату у западном делуземље.  (Бета, АП)  
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